



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.

Operacja typu „Gospodarka wodno-ściekowa” pn. „**Budowa sieci wodociągowej z przyłączami w miejscowości Modryniec, Modryń, Modryń-Kolonia w Gminie Mircze**” współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 7.2 „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

Mircze, dnia 23 kwietnia 2021 r.

Znak sprawy: **PRGR.2710.1.2021**

- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu -

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane pn. „**Budowa sieci wodociągowej z przyłączami w miejscowości Modryniec, Modryń, Modryń-Kolonia w Gminie Mircze**”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2009 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), w odpowiedzi za zapytania zgłoszone przez Wykonawców, **Zamawiający** tj. Gmina Mircze, przekazuje treść zapytań dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Zestaw pytań z dnia 21.04.2021 r.:

Pytanie nr 1:

Proszę o uzupełnienie SWZ o dokumentację geologiczną badań podłoża, na którą powołuje się projektant w opisie technicznym projektu budowlanego.

Odpowiedź nr 1:

Specyfikacja Warunków Zamówienia uzupełniona została o dokumentację geotechniczną. Zamawiający udostępnił ww. dokumentację na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 2:

Proszę o uzupełnienie SWZ o załączniki formalne (uzgodnienia, pozwolenia i opinie) między innymi: uzgodnienia lokalizacji sieci wodociągowych w drogach gminnych, powiatowych i wojewódzkich; wydane warunki techniczne do budowy sieci wodociągowej, warunki i uzgodnienia z WZMiUM.

Odpowiedź nr 2:

Specyfikacja Warunków Zamówienia uzupełniona została uzupełniona o uzgodnienia, pozwolenia, opinie. Ww. dokumenty udostępnione zostały przez Zamawiającego na stronie internetowej prowadzonego postępowania.



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.

Operacja typu „Gospodarka wodno-ściekowa” pn. „*Budowa sieci wodociągowej z przyłączami w miejscowości Modryniec, Modryń, Modryń-Kolonia w Gminie Mircze*” współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 7.2 „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszeniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

Pytanie nr 3:

Jakie zawory kulowe i zawory antyskażeniowe należy stosować? (proszę o podanie typu i średnicy). Pomiędzy dokumentacją i załączonymi przedmiarami istnieją rozbieżności. Dokumentacja projektowa opisuje zawory kulowe o średnicy dn 32, przedmiary natomiast zawory kulowe dn 20. Dokumentacja projektowa opisuje zawory antyskażeniowe typu BA o średnicy dn 32, natomiast w przedmiarach założono stosowanie zaworów antyskażeniowych typu EA o średnicy dn 20.

Odpowiedź nr 3:

Do wyceny elementów zabudowy wodomierza należy przyjąć na wejściu zawór grzybkowy DN 20 mm, na wyjściu – zawór kulowy DN 20 mm. Zawór antyskażeniowy typ EA DN 20 mm.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie na przyłączach zaworów antyskażeniowych typu EA? Takie rozwiązanie jest wystarczające dla przyłączy do domów jednorodzinnych.

Odpowiedź nr 4:

Odpowiedź jak w odp. nr 3.

Pytanie nr 5:

Proszę o zamieszczenie przedmiarów w formie edytowalnej, plik w formacie (.ath).

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający posiada przedmiary robót wyłącznie w formacie PDF, tj. w takiej formie w jakiej załączone zostały do Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 6:

Proszę o określenie średnicy rurociągu dla pozycji kosztorysu nr 14 w przedmiarach dotyczących przyłączy kosztów niekwalifikowanych dla miejscowości Modryń i Modryniec.

Odpowiedź nr 6:

Przedmiar robót *W1 - przyłącza wodociągowe - Modryń - koszty niekwalifikowalne* w poz. nr 14 – przyłącza wodociągowe z rur ciśnieniowych PE o średnicy zewnętrznej 40 mm.

Przedmiar robót *W1 - przyłącza wodociągowe - Modryniec A3-U90 - koszty niekwalifikowalne* w poz. 15 – przyłącza wodociągowe z rur ciśnieniowych PE o średnicy zewnętrznej 40 mm.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie włączenia do sieci wodociągowej przyłączy za pomocą opaski z żeliwa sferoidalnego?

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie opaski z żeliwa sferoidalnego do włączenia przyłączy do sieci wodociągowej.



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.

Operacja typu „Gospodarka wodno-ściekowa” pn. „**Budowa sieci wodociągowej z przyłączami w miejscowości Modryniec, Modryń, Modryń-Kolonia w Gminie Mircze**” współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 7.2 „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszeniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

Pytanie z dnia 22.04.2021 r.:

Czy zamawiający uzna na spełniony warunek opisany w rozdziale VI pkt. 6.1.4 ppkt 1) jeżeli oferent udokumentuje wykonanie sieci wodociągowej o długości min. 5000m/liczonej bez przyłącz/, na czterech zadaniach łącznie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje przed terminem składania ofert oceny konkretnego stanu faktycznego z punktu widzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu. Ocena spełniania warunków udziału w postępowaniu odbywa się na etapie oceny i badania ofert.

Jednocześnie przypominamy, że zgodnie z treścią warunku udziału w postępowaniu wyrażoną w rozdziale VI pkt. 6.1.4 ppkt 1) SWZ:

*Wykonawca winien wykazać, że wykonał należycie nie wcześniej niż **w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert**, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie:*

co najmniej jedną robotę budowlaną, która polegała na budowie¹ lub przebudowie² sieci wodociągowej o długości sieci minimum 5 000 metrów (liczonej bez przyłączy).

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

- A. Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany obligują Zamawiającego do **przedłużenia terminu składania ofert**, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ **przed zmianą jest:**

Termin składania ofert: **06.05.2021 r. godz. 10.00**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ **po zmianie jest:**

Termin składania ofert: **07.05.2021 r. godz. 10.00**

w rozdziale 14 pkt. 14.4 SWZ **przed zmianą jest:**

Termin otwarcia ofert: **06.05.2021 r. godz. 10.30**

¹ Zgodnie z art. 3 pkt 6 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (t.j. Dz. U. z 2020 r., poz. 1333 z późn. zm.), przez **budowę** rozumie się wykonywanie obiektu budowlanego w określonym miejscu, a także odbudowę, rozbudowę, nadbudowę obiektu budowlanego.

² Zgodnie z art. 3 pkt 7a ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane, przez **przebudowę** rozumie się wykonywanie robót budowlanych, w wyniku których następuje zmiana parametrów użytkowych lub technicznych istniejącego obiektu budowlanego, z wyjątkiem charakterystycznych parametrów, jak: kubatura, powierzchnia zabudowy, wysokość, długość, szerokość bądź liczba kondygnacji; w przypadku dróg są dopuszczalne zmiany charakterystycznych parametrów w zakresie niewymagającym zmiany granic pasa drogowego.



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.

Operacja typu „Gospodarka wodno-ściekowa” pn. „**Budowa sieci wodociągowej z przyłączami w miejscowości Modryniec, Modryń, Modryń-Kolonia w Gminie Mircze**” współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 7.2 „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszeniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

w rozdziale 14 pkt. 14.4 SWZ **po zmianie jest:**

Termin otwarcia ofert: **07.05.2021 r. godz. 10.30**

B. Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie:

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ **przed zmianą jest:**

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 04.06.2021 r.**

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ **po zmianie jest:**

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 05.06.2021 r.**

C. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2021/BZP 00033427/01 z dnia 15.04.2021 r.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 23.04.2021 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2021/BZP 00039113/01.

D. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej)